

“党是太阳,我是花”

晋江市陈埭镇庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演,线上直播吸引10万网民观看

■海都记者 刘薇 吴日锦 林良标
通讯员 王鹏/文
(图片由陈埭镇文化中心提供)

“百年党史凝血汗,趟曙趟日讲袂煞……”舞台上,晋江市第五实验小学的孩子们,一边打着手上的快板,一边用朗朗上口的闽南方言,述说着党的百年历史。

6月18日下午2时30分,“党是太阳我是花”主题文艺汇演活动,在晋江陈埭镇文化中心剧场上演。民乐团合奏《向往》、闽南传统小戏《管甫回乡颂党恩》、红歌联唱……来自陈埭镇的十多所小学、幼儿园以及陈埭青少年宫的孩子们,用一出精彩的表演,演绎爱党爱国的少年情怀。当天还进行了线上直播,共吸引了10万余网民现场观看。

据了解,这场文艺汇演是由中共晋江市陈埭镇委员会主办,陈埭镇新时代文明实践所、陈埭镇教委办、陈埭镇青少年宫、陈埭镇社会事务办承办的庆祝中国共产党成立100周年系列活动之一。为进一步激发青少年的爱党、爱国热情,陈埭镇还举办了“书画缤纷感党恩”书画专场、“童心向党”主题演讲专场,以及为优秀教师、优秀学员颁奖等活动。



闽南方言快板演绎党的百年历史



全体小演员合影



晋江市陈埭中心小学的民乐团合奏《向往》

中国人的美丽向往

海都小记者:晋江市陈埭中心小学五年3班 赖霆晖
指导老师:尤玉婷

一百年的峥嵘岁月,一百年的浴血拼搏,一百年的披荆斩浪,一百年的春华秋实。6月18日,陈埭镇庆祝中国共产党成立100周年的文艺汇演活动在陈埭镇文化中心举办。

在众多节目中,最令我印象深刻的是我们学校的民乐团合奏《向往》。因为由我领奏,我万分紧张,一想到镇里还要直播,手心更是冒出了汗。就在这时,我突然想到:向往是什么?向往是人们对未来的憧憬,是作

曲家对中国未来的美好向往。

在生活中,我们何尝不是这样呢?中国神舟十二号的三位航天员克服种种困难,将空间站连接;在过去的100年里,中国无数仁人志士为了新中国的成立付出了许多……想到这儿,我不再紧张,放松下来。要上台了,我从容不迫,流利地演奏完引子。

现在,我终于明白了这首曲子的含义。向往,是憧憬、是梦想、是对未来美好的幻想。

礼赞百年 追梦成长

海都小记者:晋江市陈埭中心小学四年4班 李慈恺
指导老师:郭永珍

6月18日下午,我前往陈埭镇文化中心参加了《党是太阳我是花》专题文艺汇演。活动现场,我看到了小演员们绘声绘色的表演、活泼优美的舞姿以及热情洋溢的笑脸;听到了激昂的歌声、喧天的锣鼓、声情并茂的朗诵。我的心情无比激动,我为中国共产党骄傲,我为我是一个中国人而自豪。

没有共产党就没有新中国,没有新中国就没有我们现在温馨幸福的家。无论是革命时期的井冈山精神、长征精神、抗战精神,还是新中国成立后的载人航天精神、抗疫精神、脱贫攻坚精神,无不饱含着共产党人的牺牲与奉献。我要好好学习,长大后也要成为一个优秀的共产党员,为祖国贡献自己的一份力量。

一分耕耘 一分收获

海都小记者:晋江市陈埭中心小学四年4班 张煜豪
指导老师:郭永珍

6月18日下午,我参加了陈埭镇庆祝建党100周年文艺汇演,与小伙伴们一起合奏《向往》。随着音符的起伏跳跃,乐曲引领着观众们进入一个美妙的世界。

我满怀激情地站在舞台上,那一刻,我感受到了

无比的光荣和自豪。为了这台上的几分钟,我们每天加强练习,可谓“一分耕耘一分收获”。

少年强则国强,少年富则国富。在中国共产党的领导下,我们怀着向往之心,努力学习,用知识武装自己,将来为祖国做贡献。

登台,让我获益良多

海都小记者:晋江市陈埭中心小学四年2班 林瀚栋
指导老师:金雪君

6月18日下午,陈埭镇庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演拉开帷幕。当天,我们用最嘹亮的歌声表达我们的心声,用最美妙的舞姿跳出我们的喜悦。

第一个演出的,是我们学校民乐团带来的《向往》。作为民乐团的一名二胡手,我激动、自豪。动听的歌曲背后,

是一遍又一遍的重复练习。刚刚开始练习时,我的能力相对较弱,但我加倍努力,才有了今天的登台时刻。这次演出使我收获许多,我明白了要不畏困难、敢于尝试;演出还锻炼了我的胆量,就像妈妈说的:“我们不一定在C位,但是敢于在台上演出永远都是中心位。”

党是太阳 我是花

海都小记者:晋江市陈埭中心小学四年4班 陈馨霖
指导老师:郭永珍

在老师与同学们的掌声与欢呼声中,庆祝中国共产党成立100周年——陈埭镇文艺汇演正式拉开大幕。身为陈埭镇少儿乐团的一员,我幸运地参加了这次演出。

当我身穿美丽的演出服,手拿乐器,和同学们一起走上舞台时,自豪感油然而生。悠扬的笛声、动听的琴声,被我们奏响。一曲结束,我们在热烈的掌声中起身。那一刻,往日排练的枯燥感与疲惫感全都烟消云散,取而代之的,是无穷的快

乐和满满的成就。

这场汇演,让我印象最深的节目,是阿梅幼儿园的小朋友带来的闽南语说唱节目《管甫回乡颂党恩》。这个节目讲述了在党的领导下,家乡发生了日新月异的变化。小朋友们表演生动,让我真切感受到闽南语方言的魅力。

今年是中国共产党成立100周年。党是太阳,我是花,我们在党的阳光下成长,我们要努力学习,用知识来武装自己的头脑,长大后报效祖国,成为祖国未来的接班人!

喜迎建党100周年

海都小记者:晋江市陈埭中心小学四年4班 金玥含
指导老师:郭永珍

6月18日,我参加了中国共产党建党100周年文艺汇演,有幸参与了琵琶演奏《向往》。今年,我们将迎来一个重要的日子,庆祝中国共产党成立100周年!我们学校的学生积极主动开展了形式

多样内容丰富的主题庆典活动,隆重庆祝党的生日,歌颂党的光辉历史和丰功伟绩。当我在演奏的时候,内心十分激动,《向往》意味着祖国的强大,让我们奔向向往的美好生活与未来!